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PHIẾU BÀI TẬP SỐ THẬP PHÂN 

Bài 1. Thực hiện phép tính: 

a) 34,87 + 2,95  

b) 72,05 + 49,8  

c) 0,25 + 13,98 

d) 42,7 – 13,9  

e) 90,1 – 34,87  

f) 80,2 – 5,68 

Bài 2. Tính giá trị biểu thức: 

a) 56,8 + 13,4 + 9,7 

b) 98,5 – 12,7 – 4,9 

c) 42,7 – 9,84 + 4,9 

d) 2015,2014 + 1000,01 – 1805,1002 

Bài 3. Tìm x biết: 

a) 40,56 – x = 11,2  

b) x 305,41 = 20,605 

c) 4,5 . 1,8 + x = 114  

d) 1,7 . 4,6 – x = 0,6 

Bài 4. Tính nhanh: 

a) 1,23 + 4,56 + 4,44 

b) 4,24 + 5,79 + 5,76 

c) 1,35 + 2,46 + 4,65 + 7,54 

d) 1,5 x 7 + 7 x 8,5 + 9 x 70 

e) 4,5 x 0,5 + 5,5 : 2 + 95 x 0,1 

Bài 5. Tính bằng cách hợp lý: 

a) 9,87 – (6,48 + 1,87)  

b) 5,46 – (2,5 – 1,04) 

c) 9,56 – 3,46 – 1,54  

d) 7,52 – 3,6 + 2,48  

e) 8,2 x 10 + 11,8 x 10 – 20 x 5 

f) 319 x 0.01 – 5 : 100 – 14 x 0,01 

Bài 6. Kho I có 120,5 tấn gạo và kho II có 75,5 tấn gạo. Sau khi người ta lấy ra ở mỗi kho một số 

tấn gạo như nhau thì còn lại số gạo ở kho II bằng 
4

9
 số gạo kho I. Hỏi người ta đã lấy ra mỗi kho 

bao nhiêu tấn gạo? 

Bài 7. Kho I chứa 52,25 tấn ngô. Kho II chứa 37,75 tấn ngô. Người ta chuyển một số tấn ngô từ kho II 

sang kho I nên lượng ngô ở kho II bằng 
2

3
 lượng ngô ở kho I. Hỏi người ta đã chuyển từ kho II sang 

kho I bao nhiêu tấn ngô?  

Bài 8. Tính giá trị biểu thức:  

a) 71,685 x 100+ 92,7  

b) 4,05 x 10 - 21,8  

c) 0,0378 x 1000 x 2,3 x 110 

d) 716,89 x 100 x 3,4  

Bài 9. Tính bằng cách hợp lý: 

a) 7,89 x 0,5 x 20 

b) 2,5 x 43,7 x 4 

c) 1,35 x 0,24 + 1,35 x 9,76 

d) 3,78 x 14,5 + 3,78 x 2,5 - 3,78 x 7 

e) 45,56 x 122,35 - 455,6 x 2,235  
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Bài 10. Tìm x biết :  

a) x : 6 + 2.47 = 9,5  

b) 1.23 + x : 4 = 5,6  

c) 9,8 - x : 2,4 = 6,54  

d) 2 : 0,14 + 4,08 = 3,24 + x 

Bài 11. Một chai sữa chứa 0,751 lít sữa, mỗi lít sữa cân nặng 1,05 kg. Hỏi 25 chai sữa như thế 

cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam? Biết rằng mỗi vỏ chai cân nặng 0,45 kg. 

Bài 12. Tìm x biết : 

a) 0,4 + 0,6 5 x = 1,05 

b) x - 0,62 = 21,59 . 9,41 

c) 2,5 : 0,5 - x  

d) 100 : (7,46 + 2,54). x  

Bài 13. Tìm x biết : 

a) 2. (x – 2,5) – 4,5 = 5,5 

b) x – 1,5 + 2.x – 7,5 = 0 

c) 1,5 . (x – 2) + 2,5 = 5 

d) (x + 1) : 2 = 5,46 

Bài 14. Thùng to có 18,75 lít dầu. Thùng bé có 15 lít dầu. Số dầu đó được đưa vào các chai, mỗi chai 

có 0,75 lít dầu. Hỏi có bao nhiêu chai dầu?  

Bài 15. Một hình chữ nhật có chiều dài 49,6 cm. Chiều rộng bằng 
3

2
 chiều dài. Tính diện tích và chu 

vi của hình chữ nhật đó? 

Bài 16. Có 3 xe tải lớn, mỗi xe chở 2,5 tấn hàng và 2 xe tải nhỏ mỗi xe chở 0,5 tấn hàng. Hỏi trung 

bình mỗi xe chở bao nhiêu tấn hàng?  

 


